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prin de I'entrainement au milicu scolaire, un programme doit :
: Développer la puissance avant la capacité

Développer la capacité avant la puissance.

Développer la capacité et la puissance en méme temps,
Déve Ja puissance et Ia force avant la capacité, |
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s le sy ic du contrdle nerveus ef hormonal, le cervelet :
il "Regoit et intégre des informations provenant de nombreuses voies
afférentes.

"Accroit I'activité des motoneurones des muscles.

) e Mmpe A la transformation des informations afférentes
en molles si 1ﬁunves
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55 [ Lesystéme nerveus central dispose de :
A | Deux voies efférentes
B | cing voies efférentes
C. | sept voie ’
D | trois voies effé
q =
pobes
@j En n Baskclbnll on parle du coté faible pour designer :
: ! A | Les zones favorbles de tir ou de distribution du ballon |
r | B |Le umlmr de jeu direct
- ‘ C Lc wulo'r de jeu Il]\_hl'(d
“ [ Coté opposé du ballon fi avorable & une réception orientée du ballon
(= | face 4 Ia cible |
=2 Bl S
52 Le risque préférentiel en EPS est : ]
= A | Le niveau subjectif de risque ol I’ éléve estime que le mppon entre \’
bénéfices et couts liés au comportement est maximal. |
B | Renvoicdla dungcrusuc actuelle du risque et son degré de gravité. |
c En situation de risque, "éléve est incapable d'envisager les moyens
mobilisables.
D L’éléve est confronté & une situation de risque hors du champ de \
ses expériences préalables.
| 58 | Le temps d’engagement moteur est I"équivalent du : q
A | Temps passé effectivement en action motrice. |
B Temps passé cffecnv?mcm dans I'apprentissage moteur y compris
le temps de récupération
C Temps passé effectivement dans ["apprentissage global au cours de
la séance
D Te::xn?s passé effectivement dans I'apprentissage des habiletés
motrices.







